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Rekonstrukce oddělení šestinedělí v mostecké nemocnici začala díky daru Vršanské uhelné  
 
Rekonstrukci oddělení šestinedělí mostecké nemocnice zahájila Krajská zdravotní, a. s., díky daru Vršanské 
uhelné a. s., spojené se jménem finančníka Pavla Tykače. Darovací smlouva ve výši 3,2 milionu korun, 
sjednaná v rámci partnerství těžební společnosti s Ústeckým krajem, byla podepsána v březnu.  
 
„Nesmírně si vážíme pomoci Vršanské uhelné, která celou rekonstrukci oddělení šestinedělí zaplatila. 
Rekonstrukce tohoto oddělení přímo navazuje na nedávno dokončenou modernizaci sousední porodnice s 
porodními sály, kterou také spolufinancovala Vršanská uhelná, a to částkou 4,2 milionu korun,“ řekl Jiří 
Novák, předseda představenstva Krajské zdravotní, a. s. 
 
„Tuto formu podpory regionu považujeme za jednu z nejdůležitějších, a jsem rád, že jsme v tomto směru našli 
společnou řeč s vedením Ústeckého kraje. V rámci možností se snažíme nejen o zlepšení podmínek pro 
pacienty, ale také pro lékaře a sestry,“ doplnil Vladimír Rouček, generální ředitel Vršanské uhelné a. s.   
 
„Rekonstrukce oddělení šestinedělí bude mít zásadní vliv na zvýšení komfortu pro matky s dětmi a zároveň na 
zkvalitnění poskytované péče. Pro zdravotnický personál to bude znamenat výrazné zlepšení pracovního 
prostředí,“ připojil se k poděkování Petr Fiala, generální ředitel Krajské zdravotní, a. s.  
 
Po stavebních úpravách vzniknou čtyři nadstandardní jednolůžkové pokoje s vlastním sociální zařízením. 
Zároveň budou zrekonstruovány tři třílůžkové pokoje ve standardním provedení, modernizací projde také 
sociální zařízení a ostatní zázemí oddělení. Plánována je rovněž rekonstrukce centrální chodby, která počítá 
s výměnou veškerých dveří včetně zárubní, opravou povrchů a rastrovým podhledem s novými svítidly. 
Rekonstruované prostory díky stavebně - technickému řešení tzv. zájmových prostor budou přímo propojeny 
s již zmodernizovaným oddělením porodnice. Maminky s dětmi, které péči oddělení v těchto týdnech 
potřebují, se přestěhovaly do náhradních prostor jen o patro níže, na oddělení Gynekologie B. 
 

Vršanská uhelná a. s. pomohla mostecké nemocnici také v roce 2014, kdy bylo za 1,5 milionu korun 
nakoupeno přístrojové a další vybavení. Oddělení rehabilitace díky tomu mohlo rozšířit své možnosti péče o 
pacienty v podobě vakuo - kompresní terapie a lékařům chirurgického oddělení doslova uvolnil ruce při 
operacích retraktorový systém, nahrazující tzv. „háky“, což je přínosem zejména u delších operací. 
Laparoskopickou pumpu a další vybavení mají k dispozici na urologickém oddělení. V neposlední řadě 
umožnily darované finanční prostředky obnovit zastaralé vybavení na oddělení tuberkulózy a respiračních 
nemocí.  
 
Za správnost: Mgr. Ivo Chrástecký, Organizační a tiskové oddělení, tel: 477 114 147, mobil: 734 415 792, 
email: ivo.chrastecky@kzcr.eu  
 

S pozdravem  

Jiří Vondra, tiskový mluvčí, email: jiri.vondra@kzcr.eu 
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